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Цель: познакомить детей с праздником День пожилого человека.  

Задачи: 1. Воспитывать любовь и уважение к старшему поколению, желание 

доставлять радость близкому, родному человеку. 

2. Побуждать детей подбирать ласковые слова для бабушек и дедушек. 

3. Воспитывать умение действовать в команде, соблюдать нормы поведения. 

Оборудование: сердечко, бумажные разноцветные листья, муляжи овощей и 

фруктов, подарки для бабушки и дедушки. 

                                          

Ход мероприятия: 

Орг. момент: Логопед: Ребята, сегодня мы будем говорить о 

празднике «День пожилых людей». Этот праздник отмечают осенью -1 

октября.  Возраст зрелых,  мудрых людей часто называют осенью жизни. 

Логопед: Кого из людей можно назвать пожилым человеком? Ответы детей. 

А, если вы хотите узнать, то послушайте мою загадку: 

Кто любить не устает, 

Пироги для нас печет, 

Вкусные оладушки? 

Это наша… (бабушка) 

Логопед: Правильно, это бабушка. Уважения и признательности достойны 

бабушки за бескорыстный труд, любовь к нам. Бабушка – хранительница 

семейного очага. Давайте бабушке скажем ласковые слова и передадим 

сердечко по кругу: - моя бабушка самая (ласковая, добрая, заботливая, 

хозяйственная, рукодельная, мудрая, любимая и т. д.) 

Логопед: А теперь другая загадка: 

Он трудился не от скуки, 

У него в мозолях руки, 

А теперь он стар и сед 

Мой родной, любимый (дед) 

Дедушка – это взрослый, умудренный жизненным опытом мужчина, всегда 

найдет правильный ответ на любой вопрос, научит своих внуков мужским 

делам. С дедушкой всегда весело и интересно можно провести время, он 

опора большой семьи. Давайте дедушке тоже скажем ласковые слова. 

Дети: Мой дедушка самый (сильный, умелый, трудолюбивый, 

внимательный, весёлый и т. д.) 

Логопед: Бабушки и дедушки – это наши добрые друзья, члены нашей семьи. 

Они в семье старше вас, старше ваших мам и пап, и мы должны заботиться о 

них. Человек уже много поживший и повидавший всегда даст правильный 

нужный совет. Чем больше человек живёт, тем больше знает и умеет. Таковы 

наши бабушки и дедушки.  

Логопед: А, мы с вами, будем их помощниками 

Физкультминутка «Помощники»: 

Тесто круто замесили      (Сжимают и разжимают кулачки.) 

Ух-ты! Ух-ты! (Хлопки прямыми руками перед собой - «тарелочки».) 

Сковородки накалили (Трут ладонь о ладонь горизонтально.) 

Ух-ты! Ух-ты! (Хлопки – «тарелочки».) 



Ладушки, ладушки (2 хлопка перед собой.) 

Мы печём оладушки! (Переворачивание ладоней вверх- вниз.) 

Ладушки, ладушки (2 хлопка перед собой.) 

Помогаем бабушке! (Прижать руки к груди, наклон вперёд руки в стороны.) 

Логопед.: Наши ребята, приготовили поздравления для наших бабушек и 

дедушек. Сейчас прочитают стихотворения:

Мой дедуля дорогой,  

Мы гордимся все тобой! 

И скажу я по секрету: 

Лучше нет на свете деда! 

Буду я всегда стараться 

На тебя во всём равняться! 

(Александра Чурбанова) 

Мы с дедушкой часто гуляем 

вдвоём, 

Играем в машинки, и чай вместе 

пьём. 

Он может гудеть, как большой 

паровоз, 

И знает ответ на любой мой вопрос. 

Люблю я дедулю - скажу Вам 

друзья, 

И знаю, что дедушка любит меня. 

(Марта Морозова)

Я бабуленьку родную 

Очень крепко поцелую, 

Ведь бабуленька моя 

Очень-очень добрая. 

(Ольга Чусовитина) 

Как у нашей бабушки 

Хороши оладушки! 

Уселись мы рядком, 

Поливаем их медком, 

Запиваем молоком. 

(Татьяна Бойко) 

Очень бабушку мою - 

Маму мамину - люблю. 

У нее морщинок много, 

А не лбу седая прядь, 

Так и хочется потрогать, 

А потом поцеловать. 

Бабушки нашей 

Нет в мире родней, 

Часто читаем 

И вяжем мы с ней. 

Вместе играем, 

Готовим обед. 

Будем друзьями 

С бабулей сто лет! 

 

Логопед: Молодцы, ребята! А сейчас, предлагаю поиграть и собрать осенний 

букет для бабушки. Игра «Собери букет». Листья разноцветные  лежат на 

коврике, надо собрать листья по цвету, вызываются 3ребенка, 1 собирает 

желтые листья, 2- зеленые, 3- красные.(2 раза) 

Логопед: Молодцы, ребята, какие красивые у вас получились букеты. А ещё 

бабушке и дедушке нужна ваша помощь на огороде. Они собрали урожай и 

им нужно разделить овощи и фрукты в разные корзинки. Игра «Собери 

урожай». Дети делятся на две команды. 1 команда собирает овощи. 2- 

фрукты. 

Логопед: Молодцы ребята, вы растете настоящими помощниками дедушкам 

и бабушкам, любите, уважайте, жалейте их и никогда не забывайте, ходите 

почаще к ним в гости. - Ребята, а теперь возьмите свои подарки и дома 

поздравите своих бабушек и дедушек. 


